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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Waarom staat gemeente Maastricht niet in het lijstje van gemeenten die nu meer doen aan deze 
aanloopfase? 
 
Antwoord 1: 
De aanloopfase was oorspronkelijk niet voorzien in het Experiment. De gemeenten Breda en Tilburg 
hebben met een in de buurt gelegen geselecteerde teler die klaar is om te starten verzocht om 
eerder te mogen beginnen. Een deel van de andere experimenteergemeenten (waaronder 
Maastricht) was van mening dat een aanloopfase niet handig zou zijn. In het bestuurlijk overleg heb 
ik (en met mij andere burgemeesters) daar opmerkingen over gemaakt. In een gezamenlijke reactie 
met de burgemeester van Heerlen heb ik dit ook schriftelijk aangegeven richting de ministers. 
Desondanks hebben de ministers van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en Justitie en Veiligheid de 
keuze gemaakt om voorafgaand aan de start van het Experiment een aanloopfase in te richten voor 
Breda en Tilburg. Ik ben tegen de aanloopfase omdat dit een experiment binnen het experiment 
betreft. Ik heb dan ook aangegeven dat deze aanloopfase niet ten koste mag gaan van het draagvlak 
en de invoerdatum. Het voordeel van de aanloopfase is dat er in elk geval een begin wordt gemaakt.  
   
Vraag 2: 
Welke acties heeft u verricht en welke rol heeft u aangenomen richting Den Haag om te zorgen dat 
wij als gemeente Maastricht ook in deze aanloopfase kunnen komen? 
 
Antwoord 2: 
Zie antwoord onder 1.  
 
Vraag 3: 
Welke acties als gemeente Maastricht kunnen wij nu ondernemen om het traject te versnellen? 
 
Antwoord 3: 
Wij kunnen daar als Maastricht geen acties in ondernemen.  
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Vraag 4: 
Kunnen wij als gemeente Maastricht niet separaat met een proefperiode komen om ervaring op te 
doen?  
 
Antwoord 4: 
Nee, zie antwoord onder 1.  

 
Vraag 5: 
Hoe kijkt het college tegen de ontwikkeling aan die u schetst in uw raadsinformatiebrief van 2 maart 
jl.? 
 
Antwoord 5: 
Zie antwoord onder 1.  
 
Vraag 6: 
Welk contact heeft u met de coffeeshophouders inzake deze ontwikkelingen in dit dossier? 
 
Antwoord 6: 
Over de aanloopfase als zodanig heb ik geen contact met de Maastrichtse coffeeshophouders 
aangezien dit een besluit van de ministers is waarover via het landelijke netwerk van het experiment 
wordt gecommuniceerd. Er vindt regelmatig over het experiment gesloten coffeeshopketen ambtelijk 
overleg plaats met de coffeeshophouders, met name als daar aanleiding toe is. Over de aanloopfase 
heeft dit ambtelijk contact ook plaatsgevonden. 
 
Vraag 7: 
Welke rol/ inbreng heeft u gehad in de bestuurlijke overleggen hierover? 
 
Antwoord 7: 
Zie antwoord onder 1. 
 
Vraag 8: 
Kunt u gedetailleerd toelichten van welke tijdspad u uitgaat tot het daadwerkelijk starten van het 
experiment gesloten coffeeshopketen in Maastricht? 
 
Antwoord 8: 
Ik kan dat niet gedetailleerd aangeven aangezien het exacte tijdspad niet vaststaat. Landelijk wordt 
er nu vanuit gegaan dat de overgangsfase (in het experiment) start in het eerste kwartaal van 2024. 
De experimenteerfase start zes weken later. De regie hierover ligt bij de landelijke overheid. 
 
Vraag 9: 
Deelt u onze mening dat het voor het draagvlak voor het experiment gesloten coffeeshopketen en de 
uitvoering daaromtrent, nodig is om op korte termijn maatregelen te nemen om alvast aan te kunnen 
vangen met het experiment in Maastricht om het tempo te versnellen? 
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Antwoord 9: 
Zie antwoord onder 1. 
 
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
de Burgemeester, 
 

 
J.M. Penn-te Strake 


